



Следственным отделом по г. Калуге возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя от колото-резаных ранений

31 марта 2011 года в квартире одного из домов г. Калуги обнаружено тело проживавшего там 40-летнего мужчины с колото-резаными ранениями в области шеи.

Следственными органами следственного управления СКР по Калужской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство.

Благодаря совместной и согласованной следственно-оперативной деятельности сотрудников следственных органов и полиции «по горячим следам» по подозрению в совершении преступления задержаны двое неработающих местных жителей, 1992 и 1993 года рождения.

По версии следствия, в процессе совместного распития спиртных напитков в квартире потерпевшего между хозяином квартиры, с одной стороны, и молодыми людьми, с другой, произошла ссора. В ходе конфликта молодые люди нанесли потерпевшему несколько ударов ножом и ножницами в шею. От полученных повреждений мужчина скончался.

В настоящее время судом по ходатайству следствия подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственным отделом по г. Калуге проводится предварительное расследование, направленное на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/741437>